

**A Független Magyar Művészeti Alapítvány  
FELHÍVÁSA**

**Építsük fel a beregszászi magyar színházat!**

A Vidnyánszky Atila művészeti vezetésével működő, kiváló magyar társulat rendkívül rossz anyagi körülmények között, de tíz éve: dolgozik!

Színészeinek, szakembereinek fizetése a tízezer forintot alig éri el, de kitartanak, évi 120-130 előadást tartanak otthon és a nagyvilágban.

Színházépületük tíz éve nincs. 1993 óta ígérik átadását.

A színház az utolsó önálló professzionális magyar kulturális közösségi hely Beregszászon és Kárpátalján.

**Magyarok!**

**Építsük fel a Beregszászi Magyar Nemzeti Színházat**

Legyen civil kurázsink, ne hagyjuk, hogy tönkremenjen ez a rangos kulturális bázis.

Segítsük a kárpátaljai magyarokat!

Segítsen mindenki, ahogy tud!

Felkérjük a magyar építési vállalkozókat, gyáriparosokat, a legnagyobb, a nagy és a kis magyar cégeket, vállalkozókat, hogy segítsenek.

Felkérjük a hazai színházakat, legyenek szolidárisak, tartsanak egy-egy jótékonysági előadást a beregszászi magyar színház és közönsége javára!

Felkérjük a művészeket, segítsenek egy országos, nagyszabású Jótékonysági Est megrendezésében.

Felkérjük a televíziókat, segítsenek, mutassák be a Beregszászi Nemzeti Színház előadásait és áldatlan helyzetüket, rendezzenek jótékonysági műsort, ismertessék a gyűjtés híreit, eseményeit, adjanak össznemzeti rangot az adományozásnak.

Felkérjük a sajtót, segítsen!

Segítséget várunk egy SMS kampány indításához.

A Független Magyar Művészeti Alapítvány elkülönített számlát nyitott a gyűjtéshez. A számla felügyeletét a Kurátor Kft vállalta.

„Beregszászi Nemzeti Színház”. KH Bank: 10201006-50259247.

Külföldről: Szvikód: OKHBHOHB A Független Magyar IBAN 19 1020 1006 5025 9247 0000 0000

**Védnökök:**



**Bodor Pál,  
a Kuratórium  
elnöke**



**Bójte József  
alapító**



**Jancsó Miklós  
alapító**



**Törőcsik Mari  
színművész**

Támogató védnökök: Cselényi László és Böszörményi Zoltán  
(Szervezés Bójte József 06-30-535-0874, [bojte@bojte.hu](mailto:bojte@bojte.hu) )